

Советское

ОСНОВАНА

в 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ПРИАНГАРЬЕ

1993 ГОД

№ 145 (7775)

ВТОРНИК

7

ДЕКАБРЯ

Цена 5 руб.

12 декабря выборы

Это интересные редакция получила из Красноярска от группы поддержки С. Пешкова. От других кандидатов мы материалов так и не дождались, хотя передавали такие просьбы в окружную избирательную комиссию, пришли организовать встречу с претендентами.

Но, видимо, их не интересуют голоса избирателей Кежемского района — они, должно быть, надеются на родные регионы. Да и 25-процентный порог выборов позволяет так относиться к населению округа.

Рассыпать голоса земляков

12 декабря состоятся выборы депутатов в Государственную Думу по Канско-Ачинскому округу № 4. Один из претендентов — мезависимый кандидат-самоизбранный — логотип Сергея Ивановича ПЕШКОВА.

Родился Сергей Иванович в 1955 году, в семье офицера. Русский, беспартийный. Закончил школу в г. Канске, в 1978 году — физический факультет Красноярского государственного университета. Работал в университете, в младших научных сотрудниках, председателем профкома, заведующим лабораторией. В 1990 году закончил аспирантуру в г. Москве. Кандидат философских наук. Участвовал в создании кафедры социологии в Красноярском государственном университете, работал старшим преподавателем, доцентом этой кафедры.

Сегодня С. И. Пешков — директор Центра социальных исследований (СИТИ) Красноярского государственного университета. Автор более 30 научных работ. Участвовал во многих научных симпозиумах и конференциях, во Всемирном философском конгрессе в английском городе Брайтоне. Социолог. Специалист в области социальных технологий стратегического планирования и управления.

Женат. Жена — юрист. Сыну 13 лет, дочери 9 лет.

— Ваше решение избираться в Государственную Думу подсказано, видимо, непредсторонне профессией?

— Любой социолог рано или поздно выходит на проблемы всего общества. Наш Центр СИТИ занимается изучением социальных процессов, общественного мнения. Эти знания — ключ социальному проектированию, к умению управлять обществом. А ведь этим и занятысь занимаются будущая Дума. Она будет создавать законы. Законы же есть социальные технологии. Чтобы законы действовали и выполнялись, они должны разрабатываться профессионалами.

Если сказать проще: чтобы верно строить политику, надо знать, что думают люди. Разные люди, все слоны общества.

Приведу хотя бы один пример. Реформы могут здорово забуксовывать, если не стимулировать производственной активности, творчества нашего населения. Налоговое законодательство пока этому не служит. И бедные, и богатые в результате живут больше одним днем, заинтересованы

главным образом в потреблении.

Последние исследования нашего Центра показали, что седьмьдесят процентов россиян связывают свое будущее с плюсом творческого, инновационного, рабочего, а не самостоительного организатора производства. Как же вести преобразования, не учитывая этих настроений? Время политического авантюризма прошло! Грош цена самым красивым программам и словам, если они не учитывают общественного мнения.

— Итоги одного из своих недавних социологических исследований вы опубликовали именно под таким заголовком: «Что думают люди». Провели вы его в Канске, на своей малой Родине. Это помогло вам лучше понять земляков?

— Да. Можно сказать, что они лишний раз утвердили меня на центристских позициях. Изучая мнение рабочих Канска, я членом членом комитета по отношению к ценам, структуре власти, путем выхода страны из кризиса, наш Центри СИТИ сделал, в частности, и такие выводы: в целом «глубинка» подтверждает реформы. Но путь к рыночным отношениям видят в тесной связи с гарантами социальной защиты населения. Короче, люди понимают необходимость преобразований, но не ценят новых невинных жертв.

Кстати, такие же настроения я встречал и совсем недавно, проводя по сельским районам, в которых буду избираться. Деревенскую жизнь знаю с детства. Мой дед Федор Акимович Драгунов, научил меня плинтучить, рыбачить, крестьянствовать. Он живет в селе Соликово Кансского района, никогда в жизни не скрывал под Станичником, очень важен, чтобы между ним и моим сыном Максимом успела пропустить новизна, но очень важная, нравственная связь.

Так вот, еще в детстве я ощущал венчую небыводу нашего крестьянства, его зависимости, необходимость постоянно ходить на поклон — за

ОТ РЕДАКЦИИ.

Сергей Иванович не один год занимается комсомольской работой, в 1989 году выдвинул кандидатуру на пост секретаря крайкома комсомола (были алтернативные выборы), но проиграл.

Учился в аспирантуре Высшей комсомольской школы г. Москва, там защитил кандидатскую диссертацию.

На наш взгляд, эти факты не являются «техническими» пятнами биографии Сергея Ивановича — стыдиться тут нечего. Просто непонятно, как кандидату потребовалось убрать их из своей официальной биографии.

транспортом, за куском пирожка, за проституткой-техникой. Постепенный упадок села от этой беспроблемности. И, конечно, живущие здесь люди тоже хотят говорить о новой жизни. Но без экспериментов! Ими наш крестьянин сыр по горло, он их боится. А ведь и сегодня желающие экспериментировать на судьбах селян хотят отбывать. Всплеск, сидя в далеких городских квартирах.

А в итоге что? Заходишь в деревенский дом, а там то дров нет, то не на чем сена скотине привезти. В магазине пусто.

Но сельце выкручивается да выше город корчит. А если помои? С умом, с толком. Знает, сначала ему, русскому мужику, помочь надо. Ведь в Абанском или Канско районе находятся в помощи, в том числе гуманитарной, не меньше, чем в ближнем и дальнем зарубежье. Надо заставить тех, кто отвечает в правительстве за село, заниматься селом, а не политикой. Селом перестали заниматься!

— А не упрекнут ли вас за такую региональный патриотизм?

— Одно дело отстаивать какие-то личные амбиции, другое — защищать интересы наследников Сибири. Да, я за регионализацию нашей сознания; за то, чтобы мои земляки поняли, какую мощь Россия имеет именно здесь, в крае, в Сибири. И что эта мощь может послужить улучшению их жизни в первую очередь.

Помните, как считалось прежде: такая-то область — кузница, такая-то край — житница страны. А все вместе эти территории были для центра всегда лишь провинцией, откуда все лучшее забиралось в столицу — материальные блага, научные достижения, кадры, таланты...

Мне кажется, что Красноярский край заслужил таких депутатов, которые бы оставались частьцей этой земли, ее патриотами, а не переключивались в «ниу-москвицей». Сибирь, сформировавшаяся особый характер людей, особую общность, уникальную по своим природным богатствам, имеет право на разговор «на равных» и с центром, и даже с другими государствами. Пришло время стать регионалистами и перестать быть провинциалами! И те, кто сибиряки выберут в Думу, должны помочь своим землякам увидеть эту общую цель — обустройство своего дома, своей земли, своей жизни.

З. КАСАТИНА.

♦ ОТКлик

3 ДРАВСТВУЙТЕ, уважаемая редакция и В. Логинов! Прочитала вашу статью и никак не могу уснуть. Деятельность наша, конечно, ужасна. Это плата за ту бесценную жизнь, которая нам дарована была Коммунистической партией, когда нам обеспечивали все блага: пенсии до 132 руб., бесплатное образование от садика до вуза и последующее распределение на работу (не важно какого качества получился специалист). А там уж тебя должны двигать и не давать упасть, если ты будешь вести себя соответствующим образом. Но если у тебя есть мозги и ты мыслишь сколько-нибудь иначе, то партийный руководитель (я у нас любой руководитель должен был быть партийным) мог уничтожить тебя: кого — в тюрьму, кого —

ем: Ельцин принял удар на себя. Давайте скажем ему спасибо и Чисто по-русски поклонимся в ноги за его самоотверженный поступок. Он это заслужил.

Ну, а дальше я согласилась с Явлинским, когда он наездил Ельцина артистом, на сцене играющим роль, которую не знает. Зато на этой сцене множество суперских будок и сидят там не по одному суфлеру, а скажем, по партии. И эти суфлеры на перебой советуют — что делать, как двигать. И из всего многообразия Ельцин выбрал Гайдара, который убедил его в правильности своего выбора. Но жизнь настолько сложна и многообразна, что всех последствий, безусловно, было было предугадать. Вот мы и имеем на сегодняшний день то, что имеем.

ОБЩЕСТВО НУЖНО ЛЕЧИТЬ

сократить за несоответствие занимаемой должности и т. д. Но если ты послушный, лояльный и хитрый и умеешь заглядывать в глаза, то тебе все — продвижение по службе, квартира в элитной очереди, путевка на курорт, за границу (т. к. за границу без характеристики от Коммунистической партии не попадешь, хотя сам не коммунист и ничего общего с ним не имеешь), талоны на ходильники, машины, ковры, меховые изделия и продукты питания, о чем простые смертные, конечно, не знали, но были насыщены.

Ну, а теперь о главном. Все знаем, что рыба гниет с головы. Считаю, что наша рыба начала загнивать еще со времен разгона Учредительного собрания тов. В. И. Лениным, ну, а дальше пошло, поглощало. Остановите это махачество доктора не смогли — из-за того что убрали из состава, кому выгнали за границу, кому арестовали. Но это забытое прошлое, т. к. т.к. мы уже поражены инфекцией. Нужны были радиальные меры, но они не нужны были всем, наши правители, от и до. От И. В. Сталина до М. С. Горбачева.

Последний понял, что процесс загнивания зашел так далеко, что уже что-то надо делать. Но как? Откуда ему знать, что если он продумает этот сгинувший головы, значит, и сам заражен этими бациллами. Отсюда и пошли сплошные ошибки. Ельцин же пришел в команду Горбачева из глубинки, его кинули на Москву. А поскольку он человек любознательный, то сам начал смотреть изнутри, и, поняв, в какой яме, в какой вонючке живет Москва — ужаснулся. Но когда он попыталсяложить, об этом Горбачеву, не захотел верить. И вот тут Горбачев сделал одну из своих главных ошибок. Поддержки от тогда Ельцина, и может быть, жили бы мы сейчас по-другому. Ну, а получилось то, что мы име-

ем сейчас нам дана возможность поправить выбор Ельцина. Прав ли он был тогда, верил Гайдар? И давайте внимательно слушать всех, без всяких предвзятостей, пренебрежения, ругани, неуважения к людям, которых хотят улучшить нашу жизнь. Я, например, больше согласна с Травинским и Явлинским, но там тоже могут быть свои минусы, о которых мы пока не имеем понятия.

Слушала я и коммунистов и не согласилась с ними. Четкой программы у них нет. Как они собираются исправлять ошибки, своей же партии, которая на них управляла 70 лет и загнала в это гнилое смердящее болото? Дай бог вытолкнуть бы из него хотя бы детей, внуков.

Помоги им, Господи, сделай это за нас — их родителям —

и прости нас грехиные, ведь не одни мы в этом виноваты.

А то светлое будущее, которое обещала партия бабушкин, неожиданно исчезло. Вначале надо излечить общество, на уровне «кленовых клеток». Как только мы ее восстановим (только клетки, а не вирусы и микробы парализуют, не как это делают иммуностимуляторы типа мумифик), клеткабросит любую патологию. Об этом сказал Александр Дерабин (смогли статью «Комсомольской правды» от 19 ноября 1993 года «Я и изменю эту жизнь, или она не нужна мне даром»).

А еще больным людям, которых очень хотят сдать вылечить, и вообще всем любопытным советует прочитать его книгу «Продлите молодость свою». И вы поймете, что таблетками и лекарствами мы не излечимся. Это длительный процесс, требующий терпения, воли, муки.

То же, я думаю, относится и к лечению нашего общества, государства, родины — нашей России.

А. ЦЕХМИСТРО.
г. Кодинск.

◆ СТУПЕНИ ПРИВАТИЗАЦИИ ◆

Комиссия по приватизации «Богучангстрой» объявляет о проведении закрытых подписки на акции. Это свидетельствует о том, что работа по преобразованию государственной собственности здесь вступает в новую фазу. На эту злободневную тему наш корреспондент берется с начальником финансово-экономического управления акционерного общества Н. И. КАЗАНОВСКИМ.

— Николай Иванович, в связи с чем началась новый виток, связанный с акционированием Богучанской ГЭС? Видимо, имеется на сей счет какой-то документ?

— Да, конечно. У нас сегодня есть заключение Комитета по управлению имуществом, где сообщается о государственной регистрации выпуска акций общества открытого типа «богучанстрой», учрежденного в процессе приватизации и зарегистрированного постановлением администрации Кежемского района 10 марта 1993 года из величина уставного капитала на момент учреждения в сумме 1 475 288 000 рублей. Данный документнесен в государственный реестр ценных бумаг 5 ноября 1993 года под номером 19-1-440. Это говорит о том, что нам официально разрешено проводить выпуск акций.

— Но ведь выпустить акции не так-то просто — это сложный и дорогой процесс...

— А пока мы их и не будем выпускать, так как в России сегодня нет рынка ценных бумаг — он появится лишь годом через два. Решили и з а г о т о в л ять сертификаты. В каждом из них будет написано, что такой-то работник является владельцем определенного количества акций на конкретную сумму и т. д. Работа в этом направлении ведется, бланк необходимой формы заказываем. Если что-то не получится, то будем выдавать людям свидетельства с теми же, называемыми выше, данными. Но это будет позже. Сегодня мы проводим закрытую подписку — срок ее довольно скромный: на всю работу отводится 10 дней. Когда наши работники подпишутся на акции, комиссия составит протоколы и данные будут внесены в книгу регистрации. С каждым членом коллектива будет составлено соглашение, по которому он обязан внести за свои акции 15 процентов их стоимости в течение 90 дней, а остаточную сумму — равными долями в течение трех лет.

— Если я вас правильно понял, речь в данном случае идет лишь об одной части коллектива «протагор», т. е. уставного капитала. Какова эта часть и кто вправе претендовать на нее! На другие доли?

— Во-первых, хочу напомнить, что из предложенных Указом президента вариантов приватизации мы выбрали первый. А это значит, что 25 процентов уставного капитала (не более 20 минимальных зарплат на человека) составят привилегированные акции, выдаваемые бесплатно членам коллектива,

которые сегодня у нас работают. 10 процентов уставного капитала (не более шести минимальных зарплат на человека) должны составить обыкновенные льготные акции — с 30-процентной скидкой. И 5 процентов (не более двух тысяч минимальных зарплат) составят акции для руководства предприятия.

В данном же случае речь идет об обыкновенных льготных акциях по закрытой подписке, т. е. о 38 397 штуках. Подаваемые на эти акции заявки по решению комиссии могут ограничиваться пятью процентами от общего количества акций, распределенных по закрытой подписке, в каждом подразделении. Половину от названного выше количества акций нужно будет оплатить приватизационными чеками.

Вы можете спросить: почему такие ограничения при по-даче заявок? Дело в том, что расчеты производились по состоянию на 1 июля 1992 года. Поэтому, несмотря на то, что у нас уже прошла перевыдача, уставный фонд меньше мы не можем.

Претендовать на акции производимой подписки могут не только те, кто сегодня работает в Богучангстрое, но и те, кто раньше трудился: женщины — не менее 7,5 лет, мужчины — 10 лет. Есть право приобрести льготные акции и у некоторых других лиц.

— Уставный капитал считается с незавершенным производством!

— Да.

— Как более детально, по процентно распределяются акции уставного капитала?

— Все делается в соответствии с планом приватизации —

— К сожалению, нет, потому что разрешение АО «Богучангстрой» обмен своих акций на ваучеры жителей зоны затопления, другим людям, которые каким-либо образом взаимодействуют на Богучанской ГЭС — геологам, буревиков и т. д. Это предполагается сделать за счет 10 процентов уставного капитала, направленного в фонд акционеров развития предприятия.

— У тех, кто никому образом не связан со строительством гидроузла, нет никаких шансов приобрести ваши акции?

— Будем смотреть по обстановке. Если называемая выше категория лиц приобретет акции и будет возможность же продать или обменять на приватизационные чеки, то это будет сделано. Вообще же акционерное общество создано для трудового коллектива, и он сам себе хозяин. Для посторонних существуют аукционы; можно вложить свои ваучеры в какие-то инвестиционные фонды (в них может входить, наряду с другими, наша ГЭС) и получить их акции, а затем и дивиденды, если таковые будут.

— А каков механизм распределения привилегированных акций и тех, что предназначены для руководящего состава?

— Здесь все проще, не нужно проводить никаких собраний, все делается комиссией по спискам. Все, кто числится в АО на 1 ноября, получат акции.

Они должны распределяться в зависимости от стажа работы и тарифной ставки. Расчет проводится по специальной формуле. В общем, все делается так, как положено по разработанному и утвержденному му положению.

Но, откровенно говоря, и не-

истотой в этом вопросе не-

задавались.

— Если я вас правильно понял, речь в данном случае идет лишь об одной части коллектива «протагор», т. е. уставного капитала. Какова эта часть и кто вправе претендовать на нее! На другие доли?

— Во-первых, хочу напомнить, что из предложенных Указом президента вариантов приватизации мы выбрали первый. А это значит, что 25 процентов уставного капитала (не более 20 минимальных зарплат на человека) составят привилегированные акции, выдаваемые бесплатно членам коллектива,

ноябрьского края. Оставшиеся 24,7 процента акций выставляются на аукцион. По положению мы должны подать об этом сообщение в какую-либо центральную газету, представив документы в план приватизации.

— Вы упомянули о том, что гидростроители могут менять свои приватизационные чеки на акции. А как быть тем, кто проживает в зоне затопления Богучанской ГЭС? Давно идет разговор о защите их интересов, но это только слова. Будет ли кем-нибудь дан право приобретать ваши акции на ваучерах?

— Сейчас готовится постановление, которое в скором времени должно быть подписано председателем Совета Министров Российской Федерации.

Любая организация-закладчик определенный размер прибыли в договорные цены. Не исключение и наша.

мало — всего ведь в положении не предвидишь и не учешь. Вот, например, как быть, если человек погиб на производстве? Давать акции его семье или не давать? Считаю, что дети имеют право получить принадлежащие им отца.

— Согласитесь, что до пуска первых агрегатов станции, не говоря уже о завершении ее строительства, все еще довольно далеко. Можно ли в этой ситуации говорить о получении в скромном будущем каких-то дивидендов? Ведь конечной продукции — киловатт часов — нет...

Любая организация-закладчик определенный размер прибыли в договорные цены. Не исключение и наша.

АКЦИИ ДЛЯ СТРОИТЕЛЕЙ

При этом дивиденды будут — от строительной деятельности.

— Акционирование даст большой приток денежных средств!

— К сожалению, нет, потому что разрешение АО «Богучангстрой» обмен своих акций на ваучеры жителей зоны затопления, другим людям, которые каким-либо образом взаимодействуют на Богучанской ГЭС — геологам, буревиков и т. д. Это предполагается сделать за счет 10 процентов уставного капитала, направленного в фонд акционеров развития предприятия.

— Ну и последний вопрос. На мой взгляд, раз приватизация у нас еще не закончена, бывший АО перед названием предприятия пишется сегодня во всех документах не вполне законно. Когда общество с полным правом можно будет назвать акционерным?

— В администрации Кежемского района мы зарегистрированы. В соответствии со всеми положениями после этого должно выдаваться временное свидетельство о регистрации, а после предоставления справки об оплате 50 процентов от уставного капитала — постоянное, официальное. Как это только произойдет, «Богучангстрой» будет называться акционерным обществом на вполне законном основании.

Сроки на акционирование отведены —чатые три месяца, все сделано мгновенно, т. е. надо за кончить работу к 5 декабря.

Но мы не уложились и будем обращаться с просьбой продлить срок, потому что положение, которым мы руководствуемся, не стыкуется с положением о некоих аукционах, где записано, что после данного в газете объявления только через месяц возможна продажа акций на торги.

— Желаю вам успехов. Спасибо за беседу.

В. ЗЫКОВ.

◆ ПОЛИТКЛУБ «СП»

Не надо мне кота в мешке

Погас экран телевизора, а я все сижу и думаю — кому отдавать свой голос? Сколько раз я хватал красивую обертку в надежде, что за оберткой — вкусная конфетка. А вместо конфет — стыдно сказать что.

И вот опять 13 красивых оберток. Может быть, на этот раз не наудачу? Хоть один из 13 не сгорят? «Выбор России» — не верю я им. Знакомые все лица. Обещали мороженые руки, кисельные берега. Где все это? Почему я жил, стал хуже? Ах, спрогнозировали не правильно! Не оправдались прогнозы. С кого спросить — никто не знает. Не буду я за них голосовать. «Явлинский-Больдышев-Лукин» — не будь. «Компартия Российской Федерации» — об этих лучше не говорить. Обязательно скроут.

Кому я верю? Слушал всех, а вот верил пять. 1. Вольский А. И. 2. «Компартия России». 3. Собчак А. А. 4. Шахрай С. М. 5. Как ни странно, пять стоит у меня Жириновский В. В. Кандидат в депутаты Совета Федерации — голос не отдам. И по Кенесу однодумантному округу № 48 тоже. Верю в них в них нет. Был уже Ахмедзинов А. И. Ну, что он для нас сделал? Путь лучше пусть будет. Уверя у народу надо делами завоевывать, а не пустыми обещаниями. Не надо мне кота в мешке.

Думай, бахаха, думай, времени-то by выборов совсем немногого. Из 5 партий надо выбирать.

А за Конституцию я проголосую обязательно — нельзя стране без Основного Закона жить.

Л. ЗАВЕЛИН.

Неблагоприятные дни в декабре

13 (8—10); 19 (12—14), 21 (12—15); 27 (23—24).

В эти дни совокупность гравитационных, магнитных факторов и атмосферных давлений может оказывать неблагоприятное воздействие на людей чувствительных, переносящих срдечной недостаточностью, ослабленных перенесенной болезнью и т. п. Следят как можно меньше переключать по любому поводу, сблюдать щадящий режим жизни. Никаких дальних прогулок или поездок. Не рекомендуется заниматься также физической работой — особенно людям, страдающим ишемической болезнью сердца. Специалисты рекомендуют быть более внимательными к приему различных лекарственных препаратов.

Примите поздравления

Поздравляем Михаила Ефимовича КАНЧУНИКОВА с 55-летием!

С днем рождения поздравляем, Счастья, радости желаем! Бокалы искристого вина В день твоего рождения Пусть выпиваются до дна, Как символ уважения. Пусть доля твой счастье посещает, Невзгодам места нет! Здоровья крепкого желаем. И жить до сотни лет!

Жена, дети, внучки.

(814)

Коллектив строителей АО «Богучангстрой» поздравляет Аркадия Федоровича МОРОЗОВА с Днем рождения!

64 — совсем не много, Жить да жить, дерзать, расти, Пусть лишь радость на пороге, Лиши удачи на пути! Желаем быть, как прежде, энергичным, Таким же милым, добрым и простым, Отзывчивым, веселым, симпатичным И бесконечно молодым!

(803)

Наташа, поздравляем тебя с Днем рождения!

Кристальной жизни никому желать, И в ясный день слушаются новинки, Желаем просто всяческих удач, Земного человеческого счастья!

Твои друзья.

Поздравляем с Днем рождения Наталью ГРОЗА!

Пусть будет жизнь еще прекрасней, И путь не будет в жизни бед. Тебе желаем много счастья А с ними и долгих лет.

Алексей, Антон, Наташа.

(813)

Поздравляем от всей души Аркадия Федоровича МОРОЗОВА!

С днем рождения поздравляем, Счастья, радости желаем! Быть здоровым, молодым, Энергичным, волевым! Детьми, внуками любимым, Для родни — незаменимым, Уважаемым, всегда, Невзирая на года!

Торговое управление АО «БоГЭС».

—

Поздравляем жену и маму Аллу Владимиру ФУРМАНЮК с 25-летием! Мы тебя любим и уважаем, Долгих лет жизни и счастья желаем, Так же цветы, никогда не старей! Муж твой Олег и сынулья Андрея. (817)

Реклама • Объявления • Реклама

ОБМЕН

Меняю двухкомнатную благоустроенную приватизированную квартиру (с телефоном) в г. Капчагай Алматинской обл. на равнозначную или однокомнатную (с доплатой) в г. Ко-диксе.

Обращаться: пр. Ленинского

комсомола, д. 14, кв. 108 по-сле 18 часов или по тел. 2-21-41 (776).

РАЗМЕНИВАЮ четырехкомнатную квартиру на трех- и однокомнатную или на трехкомнатную по договоренности. Обращаться: пр. Ленинского комсомола, д. 14, кв. 109, тел. вечерний 2-25-74. (779)

ПРОДАЖА

ПРОДАЮТСЯ: мотоцикл «ИЖ-Ю-4» с коляской (пробег 6 ты- сяч км) — 650 тыс. руб., пасл 3х4 — 100 тыс. руб., линолеум 28 кв. м — 150 тыс. руб., ковер натуральный 2х3 — 200 тыс. руб., ковровая дорожка 2х3 — 100 тыс. руб., ковровая дорожка 2х3 — 50 тыс. руб. Обращаться с 9 до 21 часа по тел. 2-27-90. (775)

ПРОДАЮТСЯ австралийские ювелирные полуподвески. Обращаться по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 18, кв. 133. (799)

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с присадебным участком и хозяйственными постройками. Обращаться: п. Тагара, ул. Школьная, д. 4, кв. 2. (789)

Предприятие реализует:

- патроны строительные K4
- провод АППВ 2x2,5 по 260 р/м
- провод АППВ 3x2,5 по 280 р/м
- кабель ААБР 3x70
- кабель ААЛу 3x150
- кофе растворимый (браз.) 200 гр — 4 000 руб.
- кофе жареный в зернах 1 кг — 3 000 руб.
- сахар 1 кг — 800 руб.
- шоколадные батончики — 500 руб.
- конфеты в ассортименте. Телефоны: 2-24-94, 2-25-89. (797)

Магазин «Рината» предлага-ет новейшие средства:

- «ВОКС» — моющее средство с ферментными добавками — 450 руб.
- «Фристикс» — дезодорант с неповторимым ароматом — 280 руб.
- противоаллергический детский лосьон — 50 руб.
- «Локтерин» — средство от клопов и тараканов, а также: радиостанции радиусом действия до 10 км — 37 тыс. руб.
- различные светильники и бра с махалитом.

Фирма «Рината» приглашает на работу опытного водителя-механика на автомобиль ГАЗ-52. (792)

Продаётся электростанция 30 кВт, новая, недорого. Тел. 2-25-21. (777)

Предприятие реализует ор-ганизациям и частным лицам:

- зерно пшеницы
- говядину
- свинину

Форма оплаты любая.

По вопросам реализации об-ращаться по тел. 2-28-42 с 9 до 18 часов. (885)

ПРОДАЕТСЯ участок инди-видуальной застройки первой очереди «Индия». Обращаться по адресу: ул. Ганинуана, д. 7, кв. 19. (780)

ПРОДАЕТСЯ стереосистема «ВЕГА», двухкассетный магни-тофон, усиливательные колонки 553.

Звоните по тел. 2-44-87 по-сле 19 часов. (782)

ПРОДАЕТСЯ стереосистема «Москвич-2141». Форма оплаты любая.

Обращаться по тел. 2-24-36 в рабочее время. (784)

В магазин при ресторане «Бе-рендей» поступили в продажу камеры холодильные 5-сек-ционные — 800 тыс. рублей, ковровая дорожка, кондитер-ские изделия: шоколад, конфеты, печенье, какао (ленинград-ского производства).

Форма оплаты любая. (783)

НОВАЯ АВТОМОБИЛЬНАЯ ТЕХНИКА, ЦЕНЫ НИЖЕ ЗАВОДСКИХ!

КамАЗ 43101 (шасси), ГАЗ-3307, ГАЗ-33073, ГАЗ-6611.

Получение на месте, форма оплаты любая.

ПРИНИМАЕМ заявки на из-готовление термоформовок на автомобилей всех марок, киос-ков, павильонов.

СПЕЦСЕТИ, ЗВОНИТЕ, ПОКУПАЙ-КА СЕГОДНЯ — УЖЕ ВЫГОДА!

Телефон: 2-46-52. (811)

Правление Кодинского се-веркоопса ПРОДАЕТ автомобиль Урал-4310 с будкой «Кунг», не-дорого.

Обращаться по телефону 2-44-74, адрес: ул. Ганинуана, д. 8, кв. 38. (775)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мн-ния авторов публикуемых материалов могут не со-впадать с мнением редакции. Ответственность за содер-жание объявлений несет рекламодатель.

Упредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный секретарь — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический от-дел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типо-графия, бухгалтер — 2-28-98.

ТРЕБУЮТСЯ

Кафе «Кодинская займка» срочно требуются: швецар, музыканты, бармен, уборщик производственных помещений, портные, парикмахер.

Обращаться к директору кафе «Кодинская займка». (796)

мень, шифер, спецодежда, портновская КамАЗ, электро-лит, пилы ЭПЧ-3-2, бензин А-80, унты.

Обращаться по адресу: ул. 25 лет ВС, дом 12, кв. 49, тел. 2-42-00.

(760)

• • •

МПСП «ИКСЛСТРОЙПРОЕКТ»:

Примят на работу: водителя категорий «Д», «Е», автосе-вера, автогенератора, транс-

кристика К-701, плотника-столяра, обивальщика, электрика, скре-

таря с исполнением обязаннос-тей инспектора ОК и кас-

сира, точкошвика, коммерче-

ского работника, грузчиков на разовые работы.

Оплата по договоренности.

Реализует: лук, капусту, ком-

бикорн, мясо, колбасу, яч-

о). (795)

ПКА «Кодя-лес» на постоян-ную работу срочно требуются:

— операторы ЛТ-72, ЛТ-19,

ЛТ-65;

— водители на лесовозы,

— экскаваторщики,

— сантехники 5-6 разряда,

— электрики 5-6 разряда,

— грейдерист.

Обращаться: комзона, ПКА

«Кодя-лес», тел. 2-23-59.

ПКА «Кодя-лес» реализует

ДВП, дизельные электростан-

ции (перевиджные, мощ-ностью 100 кВт), чай индийский. Обращаться: комзона, ПКА «Кодя-лес», коммерческий склад. (766)

Акционерному общество «Стрела» ТРЕБУЮТСЯ НА РА-БОТУ:

1. Водитель с категорией «Д» на вахтовку ГАЗ-66.

2. Начальник верхнего скла-да, имеющий опыт работы по лесозаготовкам (работа вах-тывым методом по пятидневке).

3. Сторож для работы на комзоне.

4. Зам. директора по про-изводству (имеющий опыт ру-ководящей работы).

5. Бульдозерист на трактор T-134 (машинист частично по грузчику ЛТ-65).

За справками обращаться по тел. 2-44-57.

(787)

Утерянную печать Кежемско-го районного общества охот-ников и рыболовов считать не-действительной.

Требуется работа для инже-нер-экономиста. Обращаться по тел. 2-25-30 с 18 до 20 часов.

* * *

Ремонтируем аудио-видео-технику отечественного и им-портного производства, уста-навливаем декодеры в телеви-зоры всех моделей, реализу-ем радиодетали, кинемати-коскопы.

Тел. 2-49-95 с 9 до 12 часов. (795)

* * *

Акционерное общество «Стрела» производит заем на-личных денежных средств (в любом количестве) у частных лиц и предприятий под 200% годовых на срок не менее двух месяцев. Выплаты процентов производятся наличными еже-месячно или по желанию, по окончании срока займа.

Для примера: вложив опре-деленную сумму, через 6 ме-сяцев вы получите удвоенную. Спешите! Сумма займа от-личается.

За справками обращаться по адресу: ул. Колесникова, д. 4, кв. 101, тел. 2-44-57. (788)

* * *

Организация ремонтирует телевизоры цветного и черно-белого изображения из дома в удобное для вас время. Тел. 2-46-95 с 9 до 12 часов. (778)

* * *

КУПЛЮ квартиру любую. Обращаться с 9 до 17 часов по тел. 2-23-36. (781)

* * *

Кежемское отделение Сбер-банка приобретает за наличный расчет приватизационные чеки от населения или обменяет на акции фондов «Петр Великий», «Ковчег», «Народный чековый инвестиционный фонд».

Прием и обмен ваучеров про-изводится в каждом населен-ном пункте в филиалах Сбер-банка.

(717)

* * *

Кежемское биро труда и за-нятия населения доводит до сведения всех записавшихся для работы на Вилюйскую ГЭС, необходимо обратиться 8 декабря к 14 часам по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 7, кв. 12.

(779)

* * *

Кежемская типография уп-равления печати и инфор-мации администрации Крас-ноярского края.

Ответств. Г. Барановская. Корректор Н. Поплавская. Метрапак О. Карнаухова. Литописты А. Крюгер, Н. Пестрикова. Ф. Гусев.

РАЗНОЕ

во).

30. ТОО «Интра» (Баршай В. Ф.)

31. ОО «Социум» (Симахаев В. Г., Гагара)

32. Кооператив «Кежма» (Осадчий Ю. В., Кежма)

33. Кооператив «Каскад» (Ев-домиков М. В., Кодинск)

34. Кооператив «Ангара» (Черышев В. П., Кежма)

35. Кооператив «Автотранс» (Брюханов А. М., Кежма)

36. Кооператив «Гарант» (Ахмедшин Д. Д., Кодинск)

37. Кооператив «Камик» (Сапаров Е. С., с. Проспект-хуто)

38. Кооператив «Лебедя» (Мо-чалов В. А.)

39. Кооператив «ШТ» (Зотов В. Н.)

40. Кооператив «Сингез» (Ахмедшин Д. Д., Кодинск)

41. Кооператив «Север» (Пу-гоякин В. И., Кодинск)

42. Кооператив «Лихта» (Прудник В. Г., Таежный)

43. ТОО «Промышленник» (Сурикова Т. М., Кежма)

44. ТОО «Аквилион» (Андре-ев А. Р., г. Кодинск)

45. ТОО «Дамин» (Жукова В. В., г. Аксеново)

46. ЧП «Арсенал» (Есин О. Ю., Кодинск)

47. ЧП «Коммерсанты» (Зав-ялов М. А., Кодинск)

48. ЧП «Вита» (Газитдинов В. И., Кодинск)

49. Результат работы с убы-ками более 2-х кварталов:

49. ТОО «Спектра» (Лилий-кис А. А., Таежный)

50. ТОО «Ангарская сосна» (Косоглайд Л. Я., Кодинск)

51. ТОО «Монтажник»

52. ТОО «Торгсервис» (Фед-ченко В. М., Задедово)

53. ТОО «Керамика» (Бонда-ренко В. И., Кодинск)

54. ТОО «ДиФПЗК» (Чупров А. П., Кодинск)

55. ТОО «Базис» (Лакаров В. М.)

56. ЧП «Партнер»

57. ЧП «Вероника» (Трофи-мова В. В., Имбийский)

58. ТОО «СВИР» (Воротний Н. П.)

59. ТОО «Контакт» (Пиев А. И., Кодинск)

Кроме того, гаражные и дач-ные кооперативы

«Автомобилист», «Жилстрой»,

«Эксперимент», «Вираж», «Звез-да» — должны представить

до 15.12.93 года в ГИИ ба-

лановские отчеты.

786)

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л.

Печать высокая. Тираж 5.500.

Заказ № 145.

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

телефон: 8(3912) 57-00-00

тел. 8(3912) 57-00-00